

# HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 33. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. augusztus 8.

## Mit mond vitéz dr. Bonczos Miklós főispán

Az emberpiaccal szemben áll a vármegyeháza. Ideszolgál a főispáni hivatal ablaka, ahonnan — mindenki megerősíti Szentesen — mostanában sűrűn letekintenek ide az emberpiacra. Vitéz Bonczos Miklós dr. a vármegye főispánja, emberfeletti munkát végez, mert hatalmas feladatra vállalkozott, meg akarja szüntetni a csongrád megyei kisiparos és földmunkás-nyomort. A földmunkások is azt állítják, hogy ha nem harcolna értük a főispánjuk, még többen ácsorognának itt a piacon. A főispáni hivatal képe azt mutatja, hogy itt minden megyei bajnak, panasznak tárva áll az ajtó. Az előszobában várakozók tömege, bent lázas tárgyalások folynak. S a fiatal főispán időt szakít rá, hogy lapunk munkatársát soron kívül fogadja és érdekes nyilatkozatot adjon a megye iparos és földmunkás problémáiról.

— A földmunkás kérdés — mondja vitéz dr. Bonczos Miklós főispán — nálunk tulajdonképpen két részből áll. A mezőgazdasági munkásság és kubikoság problémáiból. Ebben a pillanatban elmondhatjuk, hogy Csongrád vármegyében nincs munkanélküli kubikos. A beruházási program végrehajtása megindult és kubikosaink, valamint három szentesi iparos munkához jutottak.

Kubikosok dolgoznak a fülöp-szállási betonuton, a csepeli kikötőn, a felsőtiszai öntözési munkálataknál és mindenfelé az országban. A megyei utépítésnél is 830 kubikost foglalkoztatunk. A vármegye területéről 500 munkás ment Németországba. Jó gabonatermésünk volt s így az itthoni mezőgazdasági munkák is sok munkást fővettek. Néhány közmunkát le is kellett állítani, hogy az aratási munkák zavartalanul bízósítsuk. Mindent megtettünk, hogy földmunkásainkat elhelyezzük. Magam tárgyaltam és tárgyalok folyton a vállalkozókkal s a társulati mérnökök segítségével helyeztem el a kubikosaim igen nagy részét.

— A németországi munkások —

kérdezzük — meg vannak-e elégedve?

— Igen. Naponta jönnek tőlük a levelek, melyekben meglepedéssel irnak. Dicsérik az elhelyezést, étkezést és bánásmódot és nagyon örülnek, hogy a kormány időnként magyar papokat küld ki hozzájuk. A németek is szeretik a magyar munkásokat és szeptemberben 200 tagu minta csapat megy Németországba a megyebeli kubikosokból. Az ő munkateljesítményükkel fogják megállapítani a németek, hogy mit tud egy magyar földmunkás elvégezni.

A földmunkásság egészségügyi problémáiról a főispán a következőket mondja:

— Mindszenten megyei tudószenátóriumot állítunk fel a földmunkások részére. Majd minden községben van már egészségház és a gyermekeknek napközi otthon. Ezeket tovább fejlesztjük, felszerelésüket kibővítjük. A vármegye az uradalomnak hozzájárulásával most készíttette el az első Röntgen-autót, amely faluról-falura járva áll a földmunkás nép egészségügyének szolgálatában.

Megjegyezzük, hogy bár van munka, a kubikosok panaszkodnak, hogy

kevés a kereset és a vállalkozók ígéreteiket nem tartják be.

— Ezeket a panaszokat — mondja a főispán — meg fogjuk szüntetni és folyamatban van bérük minimálása és szó lehet arról is, hogy csak kétoldalu szerződéssel lehessen kubikost alkalmazni. Egyébként is mindent elkövetünk — fejezi be nyilatkozatát — hogy a mostani örvendetes állapotokat állandósítsuk, sőt javítsuk. Nagyszabásu megyei alkotásokkal biztosítunk a kubikosoknak munkát s azon leszünk, hogy az ipar decentrizálásával nagyobb tömegeket vonjunk ki a fölöszzámu földmunkásság sorából. A nagybirtokosokat kötelezni fogja a kormány, hogy a mezőgazdasági termékek feldolgozására gyárakat létesítsenek és nagyon sokat várunk az öntözéstől. Ha a tiszavidéki öntözőberendezés elkészül, gazdáink berendezkednek a belterjesebb művelésre, ötször annyi munkáskézre lesz szükségünk, mint ma.

Mikor a vármegyeházáról kilépünk megkondult a déli haragszó és az emberpiacon szétszéled a munkás csoport s Kossuth-szobra keményen néz a távozók után.

## Felhívás a magyar társadalomhoz

Most, amikor minden nemzet hazájának és érdekeinek megvédésére a végtelenségig fokozza légi erejét, meg van a módja annak, hogy a magyar nemzet is felkészüljön minden eshetőség kivédésére a levegőben is. Történelmi felelősségünk tekintetben ma minden magyar családra ránehezedik. Pénzáldozatra a miniszterelnök ur sikerrel hívta fel a nemzetet ennek kapcsán az anyagi alap megteremtése után most a személyi kiegészítés van soron.

Mindazok a 18–25 éves ifjak, akik a középiskolát eredményesen elvégezték, de olyanok is, akik négy középiskolát, esetleg hat elemi végeztek és akik testileg és erkölcsileg alkalmasak, hogy belépessenek e komoly hivatást és egyben gyönyörű élményt nyújtó repülésképző tanfolyamainkra, ezeknek elvégzése az arra érdemesek számára a tisztviselői, vagy altisztviselői karban való elhelyezkedést biztosítja.

A szülőkhöz is fordulunk, a történelemben annyit tündöklő nagy

magyar nők példáját követve, érezze minden anya, hogy a romboló erkölcsi irányzattal szemben kitüntetés, ha a fia köreinkbe kívánczik.

Az érdeklődők a gyors elintézés érdekében a testnevelési és népgondozó kirendeltség, vagy a legközelebbi repülőter vezetőségéhez forduljanak azonnal tanácsért, hogy helyesen felszerelt kérvényeik ez év augusztus hó 15 ig alulírott hivatalba megküldessék. Felvételei szeptember 1-re várható.

M. kir. Légügyi Hivatal Budapest, II. Hunyadi János ut 13.

## Tolnay Andor társulata augusztus 30-án megkezdheti a szini szezon Szentesen

Tolnay Andor színtársulata a sok huzavona után mégis csak Szentes

re jön az őszi szezonra. Tolnay az az új társulatával jön városunkba, amelyik a pécsi színházban is játszik. Augusztus harmincadikán tartja bemutató diszeloádását, amely előreláthatólag csak öt hétig fog tartani Szentesen.

Tolnay direktor kitünő színészgárdával és nagy társulattal jön Szentesre, ugyanazzal a társulattal, amelyik majd a pécsi Nemzeti Színházban játszik.

A régi társulatából megtartotta Vadnay Andor főtítkárt, Daniss Győző főrendező. Tagja maradt a társulatnak Medgyesi Jaci, mint hősnő, viszontlátja a közönség Szondi Birit, László Ilát és Andrassy Mártont. A volt pécsi színtársulat tagjai közül szerződtette Dausz Jenőt, Vass Irmát és Vári Tusit, aki egyizben már volt a szentesi színtársulatnál.

Új tagok a társulatban: Lantos Ica szubrett, a szegedi társulattól, Földesi Ila énekesnő, az újpesti társulattól, Madaras Vilma naiva, az Erzsébetvárosi Színházról, vitéz Molnár Iván bonviván, Kovács János tenorista.

Ezenkívül tíz görög és boy, valamint kibővített zenekar egészíti ki a színházi együttest, amelynek a zenekaron kívül a műszaki személyzettel együtt 50 tagja van. Ez a szám azonban emelkedik, mert primadonnája és buffója még nincs a társulatnak. A hiányzó szerepkörök betöltése a közeli napokban megtörténik.

A színházi bérletek az idén is szelvényeszerűek lesznek.

A bérletek gyűjtésére a hónap közepén Szentesre érkezik Vadnay Andor, a Tolnay társulat főtítkára.

## A spanyol front

valamennyi szakaszon elkeseredett harcok dőlnek. A nemzeti csapatok jelentése szerint visszaverték a köztársasági csapatok támadását és a nemzetiek megerősítették első vonalaikat, a repülőik pedig bombázták a köztársaságiaknak a hadianyagot szállító vonatokat. A köztársaságiak jelentése szerint tovább folytatják előnyomulásukat és elfoglalták a nemzetiek két magaslati állását.

## A városi képviselő-testület új tagja

Szedes Ferenc János dr. gazdasági főtanácsos tragikus kimenetelű halálával megüresedett virilis jogú képviselőtestületi helyre a polgármester a soronkövetkező póttagot, Cserna Jánost hívta be a képviselőtestületbe. Cserna János már a pénteki városi közgyűlésen megjelent.



## Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondok köszönetet mindazoknak, akik feleségem Tóth Józsefné váratlan halálával ért gyászunkban részvételükkel bennünket felkerestek és drága hatottunk koporsójára koszorút és virágot tettek és ezáltal fájdalmunkat enyhítették. Tóth József és gyermekei.

## Iroda áthelyezés

Tisztelettel szíves tudomására hozom Önnek, hogy ügyvédi irodámat a városházán lévő emeleti 39-es számú ügyész hivatali helyiségbe helyeztem át.

Teljes tisztelettel:

Dr. SZEDER ISTVÁN ügyvéd,  
városi ügyész.

## A megyei főorvos elfoglalta hivatalát

H a v a s s Imre dr. vármegyei tiszti főorvos nyári szabadságidejének leteltével elfoglalta hivatalát.

## Vásárolt-é már

## Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36

## Terjed a nyári bélhurut

A városi tiszti orvosi hivatalhoz érkezett jelentések szerint erősen terjed a vastagbélhurut. A betegség lefolyása szerencsére könnyebb természetű, haláleset nem fordult eddig elő egy sem.

## Tehén mint öncsonkító

Megirtuk, hogy Ambrus Albert Balogh János-ucca 7 szám alatti közműves feljelentést tett a rendőrségen, hogy valaki levágta tehenének farkát, amíg ő házában nem tartózkodott. A rendőrség erélyes nyomozást indított és megállapította, hogy a tehenet senki sem bántotta, hanem a farka légyhajtás közben beleakadt egy vaskapocsba és a szerencsétlen tehen a szomszéd szemtanuk állítása szerint saját maga szakította le a farkát. A további nyomozást a rendőrség megszüntette.

## Hirdessen lapunkban

# A kisiparosok munkához juttatása érdekében a főispán nagyszabású akciót kezdeményezett

A kubikusokon és az értelmiségi munkanélkülieken kívül kétségtelesen megállapított, hogy a kisipar van a legnehezebb helyzetben esztendőnk óta. A közmunkák teljes hiánya rendkívül nehéz helyzetbe hozta a szentesi kisipart és a gyérhözta kevésszámú magánépítkezések nem tudtak segíteni a már-már aggasztóvá váló helyzeten.

Vitéz Bonczos Miklós dr. rövid főispánsága alatt

*megszüntette a kubikos munkanélküliséget, elhelyezett valamennyi szellemi munkanélkülit, most pedig a kisiparos-ság megsegítése érdekében indított nagyszabású akciót.*

A napokban a vármegyeháza alis-

páni tanácstermében értekezlet volt, amelynek tárgya:

„Az építőipar válságának leküzdése céljából megindítandó köz- és magánépítkezések megtárgyalása, azok lehetőségeinek és előfeltételeinek megteremtése.”

Az értekezletre meghívást kaptak Dobay Andor helyettes alispán, K. Nagy Sándor dr. polgármester, az államépítészeti hivatal és a város műszaki hivatal főnökei, az ipartestület, a Baross Szövetség, a Kereskedők Egylete vezetősége, a három helybeli pénzintézet, az ipartestület építőipari szakosztálya, Zsoldos L. igazgató, vitéz Négyesi Imre mérnök, Oláh Lajos téglagyáros, a Krausz cég és Gellért cég.

**N**egyedkilós mandula-  
szappan **46** fillér **1** darab  
illatos

rósa szappan **19** fillér **1** darab borotva szappan **14** fillér

**KURCZ GYULA**

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

## 84 éves férjét félholtra éhezettette

Kotler László esztergomi városi állatorvos ellenőrző körútra indult, hogy a gazdák betartják-e a száj- és körömfájás elterjedése ellen hozott hatósági intézkedést.

Utközben betért az Erzsébet királyné-ut 31. számú házba. Idős asszony fogadta.

— Az urát keresem; — mondta az állatorvos. Az asszony nagyon tétova válaszokat adott és sehogysem tudta megmondani, hol a férje.

Az állatorvos gyanusnak találta a dolgot és faggatni kezdte az asszonyt. Eközben nyöszörgést hallott.

A hang a padlás irányából jött.

— Mi van a padláson? — kérdezte az asszonytól, aki erre még zavartabban hebegett és kisetett a szobából.

Kotler László erre már létrát keresett és felnyitotta a lezárt ajtót és belépett a padlásra, ahonnan még mindig hallatszott a furcsa nyöször-

gés.

A következő pillanatban megdöbbenve torpart meg: a padláson már csontig lesóványodva, hosszú szakállal, zsákba varrva talált egy öreg embert.

Az állatorvos az esztergomi rendőrségen azonnal bejelentette az esetet.

Kiderült, hogy a furfangos öregasszony, Kisföldényi Jánosné 84 éves agg férjét zárta a padlásra.

Még januárban felcsalta a legyengült öreg embert, majd zsákba varrta és a padlás egyik sarkába lökte.

Január óta a padláson tartotta a férjét a 70 év körüli asszony. Csak nagyritkán hordott fel neki élelmet, úgy hogy a szerencsétlen öreg már az éhhalál küszöbén állott.

A legkülönösebb az ügyben, hogy az öreg gazda embertelen fogságáról többen tudtak a szomszédok közül, de senki sem mert szólni az »ördögös« hírben álló öregasszonynak.

Titokban azonban mégis hordtak a padlásra zárt öregembernek élelmet, nehogy éhen haljon.

Az öreg gazdát kórházba kellett szállítani, mert már teljesen le volt gyengülve. A kegyetlen feleséget előállították az esztergomi rendőrségre és megindult ellene az eljárás.

## Megkezdődtek a nyaralások

Mindeki nyaralni megy. Most jött el a betörők ideje. Nyugodt pihenés, zavartalan nyaralása csak akkor lesz, ha elutazása előtt lakását betörés ellen biztosítja.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három órás előadások!

**Ma, hétfőn**

**6** óraker félhelyárrakkal,

**9** óraker mérsékelt

helyárrakkal:

A magyar föld szerelme, a magyar élet kacagása a:

## Három sárkány

Főszereplők: Márkus Emilia, Sziklai Szeréna, Vizvári Mariska, Lázár M. Rajnai Gábor, Kabos Gyula, Gózon, Juhász József, Pethes Sándor.

Utána következik:

## Nem üzlet a házasság

Főszereplők: John Boles, Doris N. 10 felv. vigjáték.

**Magyar Híradó.**

Aug. 10 én szerdán és csütörtökön d. u. 6 óraker fel, 9 óraker mérsékelt helyárrakkal: a

## Kém lázadás

Főszereplők: Renata Müller és Georg Alexander.

## 2. Utazik a szerelem.

3. „A KÉKLŐ BALATON-ban Kalmár Pál énekel.

**Fox Híradó**

## Üzletmegszüntetés!

A Szentesen, KOSSUTH-UCCA 2. sz. alatt levő **divat, kézmű és rövidáru üzletemet** egészségi állapotom és előrehaladt korom miatt **megszüntetem**. Árukészletemet az iparhatóság ad 6.073—1938. számú engedélye alapján folyó évi **szeptember 30-ig** kiárusítom. Ez alkalomból még egyszer és utoljára kérem annak a **nagyérdemű közönségnek** szíves támogatását melynek existenciáját köszönöm s amelynek mindig hűséges, becsületos kiszolgálója igyekeztem lenni.

**Halász Sz. Lajos**

## Teljes kiárusítás!

## A post

vezetésével  
tóság dr.  
felügyelő  
lőczy Á.  
meg.

## Kegyelem emléke gármege János

Alig tíz  
jelenlétébe  
dél előtt 9  
K. Nagy S.  
sőbb kezd  
lési terem  
vitéz dr. F.  
dr. Csergő

Napirend  
gyeletes  
tragikus  
Ferenc J.  
akinek é  
örökíti m

foglalkoz  
lező orv  
megvalós  
egészségi  
volna. De  
jon nem  
ből célsz  
latot elő  
kellő ön  
zalomtól  
geikkel a  
vezetősze  
hogy így  
társadalm  
len való  
dalmasit  
kielégítő  
végrehaj  
nyugalom  
közjogi,  
és gazda  
tők végt  
nem a j  
a szgy  
hangula  
Jenő Ne

III

Pa

Megf  
Név:  
Lakás

Ezen  
kából  
lyes n

A  
O  
T

## A postahivatal

vezetésével a szegedi postaigazgatóság dr. Komlós Balázs postafőfelügyelő visszaérkezéséig dr. Rablóczy Árpád postafőtisztet bízta meg.

## Kegyeletes szavakkal emlékezett meg a polgármester Szeder F. Jánosról

Alig tíznehárom városi képviselő jelenlétében nyitotta meg pénteken délelőtt 9 órakor a közgyűlést dr. K. Nagy Sándor polgármester. Később kezdett benépesülni a közgyűlési terem és megjelent az ülésen vitéz dr. Bonczos Miklós főispán és dr. Csörgő Károly ny. alispán is.

Napirend előtt a polgármester kegyeletes szavakkal parentálta el a tragikus módon elhunyt dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsost, akinek érdemeit jegyzőkönyvben örökíti meg a képviselőtestület.

## Illetékes körök

foglalkoznak a házasságelötti kötelező orvosi vizsgálat bevezetésének megvalósításával, ami a magyar faj egészségügyére rendkívül előnyös volna. De ha szükség van erre, vajjon nem volna e fontos, közérdekből célszerű, kötelező orvosi vizsgálatot előírni azok számára is, akik kellő önkritika nélkül, tulzattal önbizalomtól lüve igényelnek képességeikkel arányban nem álló politikai vezetős szerepeket? Egészen biztos, hogy így rendkívül sok izgalom, a társadalmi osztályoknak egymás ellen való uszítása és a lelkek forradalmasítása maradna el. A reformok kielégítő és okos előkészítéséhez és végrehajtásához békére, rendre és nyugalomra van szükség, mert sem közjogi, de még kevésbé szociális és gazdasági reformok nem hajthatók végre helyesen akkor, amikor nem a józan ész és értelem, hanem a szüvedély és esetleg az ucca hangulata diktál. (Szinyei-Merse Jenő Nep alelnök beszédéből.)

## Pályázati szelvény

3

Megfejtés : \_\_\_\_\_  
Név : \_\_\_\_\_  
Lakás : \_\_\_\_\_

Ezen a héten a rejtvényünk kockákból áll a benne lévő betűk helyesen összerakva ugyan mi?

A	R	C	I	K	U	K
O	A	K	Z	U	Á	H
T	L	D	A	N	J	O
A	S	O				

## Megtámadott egy szegedi gazdát két krumplitolvajná

Szeged, aug. 5. Szabályos rablótámadást hajtott végre két ismeretlen asszony pénteken délután Puskás József gazdálkodó feketeszéli földjén. Puskás József pénteken kiment a földjére.

Amint burgonyaföldjéhez ért, arra lett figyelmes, hogy két asszony javában dézsmálja a burgonyát. Már egy egész zsákra valót szedtek össze. Puskás odalépett az asszonyokhoz, akik azt gondolták, hogy valami idegen, még biztatták is:

„lopjon maga is!”

A két asszony csak akkor döbbsz meg arra, hogy a tulajdonossal állanak szemben, amikor Puskás József erőlyes hangon rájuk szólt, hogy takarodjanak a földjéről. A

két asszony összenézett, majd mint-ha csak összebeszéltek volna, felkaptak egy-egy ásót és nekiestek a gazdának. Puskásnak még védekezésre sem volt ideje, már suhogtak a fején és hátán az ásóütések.

Az egyik ütéstől végül elvesztette eszméletét és összeesett. Az asszonyok ezután felkapták a lopott burgonyát és elfutottak. A vérében fekvő Puskás Józsefet csak órák múlva találták meg a feketeszéli járókelők és beszállították a szegedi sebészeti klinikára. Az orvosok megállapították, hogy súlyos agyrázkódást és koponyarepedést szenvedett.

Állapota életveszélyes. A csendőrség megindította a nyomozást a két asszony kézrekerítésére.

## ÉRTESÍTJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**Női ernyők,  
Selyem harisnyák,  
Habselyem áruk,  
Férfi ingek**

nagy választékban :

**KOCSIS TESTVÉREKNÉL**

Elmerült és megfuladt  
— a sekély vízben

Szeged, augusztus 6. A szombati kánikulai hőségben Szegeden is tömegesen keresték fel a tiszai strandot és fürdőket. Szombaton délután Sz-bellédy István 25 éves tanárjelölt is az egyik tiszai fürdőben keresett enyhülést. Miután uszni nem tudott, két diágyerakkal a csónakház környékén a sekély vízben lubickolt. A két kis diák figyelmeztette Sz-bellédyét, hogy a Tisza medre itt nem egyenletes, egyik helyen csak derékig ér, néhány lépéssel odébb azonban már két méteres a mélység. Sz-bellédy

nem törődött a figyelmezteléssel, a sekélyebb helyről tovább ment, de alig tett néhány lépést, elmerült.

A két kis diágyerek segítségül hívta a motorcsónakot, sokáig kutatottak, végre sikerült Sz-bellédy holttestét megtalálni és kihuzni. A szerencsétlen gyöngyösi fiatalember szülei éppen most készültek Szegedre fiuk meglátogatására és hogy megtekintsék a szabadtéri játékokat, de most már fiuk temetésére érkeztek. Sz-bellédy holttestét a bonctani intézetbe vitték.

## K I S S cukrászdában

## Fagylalt, Jegeskávé

és

teavajból készült friss sütemények  
állandóan kaphatók.

Fagylalt és torta-rendeléseket vállalok. — Fagylalt k. a. 10, n. a. 20 fill.

## Fizessen elő lapunkra

## Iparengedélyügy

Özv. Szépe Antalné, Andrassy-ucca 2 szám alatti lakos bejelentette a polgármesternek, hogy férje kereskedését özvegyi jogon tovább folytatja.

Leszurták,  
mert fehér harisnyát viselt

A lapok feltűnő beállításban közlik a trautebauai véres incidens híreit. Mint ismeretes, egy szudétánémet mézárosságát a csehek megtámadták és rettenetesen összeszúrkálták. A lapok azt írják, hogy a támadás azért történt, mert a mézárosság fehér harisnyát hordott. Ezt a viseletet a csehek úgy tekintik, mint a szudétánémet hitvallás jelvényét.

Fegyelmi indult  
Szegeden két tisztviselő ellen

Szeged város polgármesterének végzése alapján a főispán fegyelmi eljárást rendelt el Andrassy Sándor városi adóhivatali ellenőr ellen, akit a polgármester azonnal felfüggesztett állásától. Az indokolás szerint Andrassy Sándor a Nemzeti Szocialista Magyar Párt Hungarista Mozgalom szegedi szervezetének július 23-án az egyik vendéglőben

## ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. -ucca 13.szám.  
(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).

tartott vacsoráján a Festetics féle nyilaspárt képviselőjében résztvevő, továbbá a hivatalban is nyilas érzelmeiről ismeretes és ezt többször ki is fejezte.

Ugyancsak a fenti okok miatt fegyelmi eljárást rendeltek el Kovács Gyula városi adótiszt ellen is, de őt állásától nem függesztették fel.

## Felhívom

az igen tisztelt hölgyközönség figyelmét ujjonnan megnyílt  
— **hölgyfodrászatomra,**  
amelynek vezetését elsőrendű budapesti szakember látja el.

Elsőrendű vas, víz- és dauer, munkák felelősség mellett készülnek.

A hölgyfodrászat folyó évi augusztus hó 1-én nyílt meg **Kossuth u. 18 sz. alatt.** (Dr. Wellisch-ház)

Kérem a tisztelt hölgyek szives látogatását :

GALLASZ BÉLA  
uri- és hölgyfodrász.

Hirdessen Ön is!

**GABONAÁRAK :**

Szentesen, VIII. 6-án, kereskedőnél: Buza 20.10-- 20.20. árpa: új 15.10, zab: 15. — 15.10, tengeri: 18.10.

Vasuti díj Szentos állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Figyelem !**

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített közművesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

**Schwarez József**

műszerész

Szentos, Kossuth-u. 2 sz. (Háris-ház) udvarban.

Kisipari kerékpárok készítését varrógépjavitást, áruszállító kerékpárok készítése terv szerint. Mechanikai készülékek és szerszámjavítást vállalkoz és

**szakszerűen készítik**

**Singer varrógép**

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

**Csendes János**

szobafestő és mázoló  
izléselesen szépen, és  
legjutányosabb árban  
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

**Hegedű tanítást**

vállal: **LIPITOR IMRE**

karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhoz is megyek.

**Értesítés**

Tisztelettel értesitem volt vendégeimet és jó barátaimat, hogy Italmérésemet újra megnyitottam, (Törs Kálmán-ucca 1 szám alatt), ahol a legjobb tisztán kezelt és jégbe hűtött italok kaphatók. Szíves látogatást kér

Öz. Szemerédi Lászlóné „Nagymama“

Friss ételek is kaphatók.

Szeretettel hozom tudomására az igen tisztelt biliárdozó ifjuságnak, hogy halmérésemben felállítottam a biliárd asztalt.

**Hölgyeim!**

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT** tel ne keressék, ahol a legizlésebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek tehérművek.  
Levélfivásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

**Házi áldás a Tokaji Bor,  
a borok királya!****ARJEGYZÉK:**

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

**Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.**

**A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!**

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

**„D A U E R“**

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. **Kohm Sándor** üzletében. **APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér)**

**Órát, ékszer, szemüveget** orvosi rendeletre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül.

**Szoboszlai Műköszörüs**

© **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb készítőhelye.

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.



ha őszre szép szörmét akar venni tessék a, **BIHARI** szücsmesterhez menni

**A Corvin nyomda**

olcsón dolgozik.

**TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.**

**Figyelem !**

Az összes iskolai író- és rajzszeretek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruink olcsón beszerezhetők.

**Molnár Ferenc** könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

**Egy ügyes fiut, vagy leányt tanoncnak lapunk nyomdája azonnal felvesz.**

**Mosott rongyot**

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

**Felhívom vevőim**

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

**Molnár Aruház**

**Órát, Ékszer**

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR**

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek.

Divatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben készít:

**Sághy Zsigmond**

uri szabó.

**Horváth Gyula-u. 18. sz.**

— alatt. —

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában, SZENTESEN

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

„A hon-  
nemze-  
maga

Magyar-  
tere Rátz-  
szárnyalás-  
dag beszéd-  
selőhöz a  
Beszédében  
akarja mil-  
magyar k-  
kívül csak  
De éppen  
vesebben  
vérmérsék-  
tének, mi-  
nek és fe-  
nemzetet  
amelyben  
kell, kato-  
egyaránt,  
embereket  
velés a lé-  
szadalmi é-  
idegzése r-  
lampolgár  
hogyan kat-  
gondolko-  
het külön-  
népesség-  
a nemzet-  
védség“ —  
ta. Minde-  
ni a fegy-  
és köteles  
ri és kato-  
velés áth-  
tudattal,  
háttérbe  
dek melle-  
helyt aka-  
vargásába-  
jutni örö-  
elsősorba-  
erőt kell  
gyelmeze-  
amelyet  
gyelmeze-  
ja, sem  
lyek dü-  
és erős M